

参与活摘器官者难入美国

二零一二年十二月十八日，美国国会及行政当局中国委员会（Congressional-Executive Commission on China）召开了“法轮功在中国：回顾与最新进展”（Falun Gong in China: Review and Update）听证会。八位专家以证人身份，就十三年来中共对法轮功的残酷迫害做了详细阐述，多位证人特别提到关于中共活摘法轮功学员器官的问题。委员会的两位主席就迫害的经过、现状、具体细节，以及如何采取措施制止迫害向证人们进行了提问和探讨。

议员将推动议案 禁止参与活摘器官者及亲属赴美

国会及行政当局中国委员会主席克里斯·史密斯（Christopher Smith）议员表示，美国国务院、美国国际宗教信仰自由委员会、大赦国际、人权观察、自由之家，以及其他人权组织都已详细纪录了这场迫害的细节。史密斯议员说：“这场迫害是残酷的，没有人性的，丑陋恶毒的。成千上万的法轮功学员被关押逮捕。没有人能数清有多少学员被长期关押，又有多少学员现在还在监狱中。”

美国国会及行政当局中国委员会联席主席、国会参议员布朗表示，中共对法轮功的迫害是近代社会对宗教信仰者最残酷的迫害。他要求中共必须停止对所有法轮功学员的迫害行为，并保证他们信仰和集会的自

由。史密斯议员更谴责中共活摘法轮功学员器官令人发指，并表示他正在推动一项专门针对中共活摘器官的新法案，严惩犯罪者，即任何在中国犯下此罪行的人及其亲属申请美国签证都将永远被拒绝，他们的子女也无法来美国上学。

美国签证申请表格 增加调查活摘器官问题

美国关注迫害真相与中共活摘法轮功学员器官的罪行，充分体现了行政部门对法轮功的态度。二零零九年四月，一位美国宾州的华人安(Ann)女士在费城移民局接受申请绿卡身份的面试时，移民官员向她提出以下两个问题：一，你有没有加入中共；二，你是否参与过迫害法轮功。这是美国政府官员直接就迫害法轮功问题向申请移民的中国人询问，并把是否参与迫害法轮功作为衡量、批准申请的标准。

二零一一年六月，美国国务院更新了非移民签证申请表DS-160，变更的内容包括新增加了六个关于“安全和背景信息”的问题，其中之一是：“你是否曾经直接参与强制移植人体器官或身体组织？”

（Have you ever been directly involved in the coercive transplantation of human organs or bodily tissue?）该问题属于核查不得入境的理由类问题，即如果答案是肯定的，申请人通常不能获得签证。

作恶者应悬崖勒马 三退保平安

法轮功学员只是一群遵循“真善忍”的善良好人，无辜遭到中共铺天盖地的残酷迫害。活摘人体器官这一暴行的残酷血腥，远远超过二战时的纳粹行径，却发生在当今共产党统治下的中国。从历年美国国会与国务院的报告，从联合国人权大会年度报告，或从国际社会与主流民意，都指出制止迫害是世人的一致愿望。

古人云：“宁动千江水，勿扰道人心”，所有迫害走在神路上修炼人的中共官员与其追随者，自己难逃法网，还殃及家属跟着受害。美国政府在非移民签证申请表上增加相关问题，被认为是对活摘器官罪行的关注和采取相应措施；而参与活摘器官者及其亲属难以进入美国，也只是实现正义的开端。无论是拟定政策的首恶之徒，或执行命令的从犯帮凶，最后必将在良知的谴责、法律的审判与严惩中偿还其罪恶。

奉劝行恶者不要再助纣为虐，快快悬崖勒马，为自己和家人赎回未来。迄今在大纪元退党网站公开表明“三退”（即退出中国共产党、共青团和少先队）的人数已经逼近一亿三千万，天灭中共在即，作恶者应唾弃邪党，不要再参与迫害法轮功，赶快“三退”才是明智保身之举。

背景介绍：

二零零六年三月初，中共在苏家屯等至少三十六个集中营活体摘取法轮功学员器官以牟取暴利并焚尸灭迹的反人类暴行被海外媒体曝光。来自国际律师、医学专家和媒体的调查结果显示，活体摘除的器官主要来自被关押的法轮功学员。从二零零零年至二零零五年这六年间，在中国有超过四万一千五百宗移植手术的器官的来源无法解释。

二零一二年二月，中共前重庆市委书记薄熙来的得力干将、前重庆市公安局局长王立军出逃美国驻成都领事馆寻求庇护，引爆震惊世界的“重庆事件”。在王立军交给美国政府的各类中共机密文件中，包括了中共活体摘取法轮功学员器官的证据。中共竭力掩盖的薄熙来、周永康与江氏集团利用政法、军队、医疗系统以活体摘取、贩卖法轮功学员器官的滔天罪恶正成为世人瞩目的焦点。

二零一二年五月二十四日，美国国务院公布了二零一一年度人权状况报告。在中国章节部分，提到了中国器官移植、以及媒体和人权团体持续不断报告有关法轮功学员被活摘器官的案例。二零一二年十月三日，一百零六位美国国会议员联名致信美国国务卿希拉里·克林顿，要求美国国务院公开所掌握的中共活体摘取法轮功学员器官的罪行。◎（唐恩）

香港市民首次发起捍卫法轮功游行 抗中共祸港

有中共政法委背景的特务组织“香港青年关爱协会”（简称“青关会”），半年多来不断侵扰香港法轮功真相点，激起香港市民的公

愤。香港市民和多个团体一连两天举行集会游行等活动，抗议中共践踏香港法治，捍卫法轮功表达自由，并促请港府公正执法清除青关

会的非法横幅，以及要求行政长官梁振英下台。香港市民法轮功问题关注组、纪元友及香港市民保卫法轮功大联

盟，12月16日联合举行“反污蔑法轮功非法横额”大游行。大约一百名市民，16日中午12点半先在香港中环遮打花园集会，然后先后游行到大律师公会请愿，及到政府总部和中联办，抗议中共践踏香港法治，呼吁捍卫香港核心价值。游行人士张起各式横幅和标语，包括“党来了，狼来了，井冈山土匪下山了”，“共产主义就是人类的最大邪教，共产党员身份是人生污点”，“将国内疯狂迫害法轮功的大冤案，搬到香港来打压港人，是疯狂破坏一国两制和基本法的违法行为”。

游行起步前，活动发起人熊立和民主人士古思尧等先后发言。熊立控诉中共利用香港青关会打压法轮功，令香港民怨沸腾达到临界点，所以港人一定要站出来，捍卫香港的自由。他指出，这个青关会不是一般的组织，是中共幕后操控的，“背后就是政法委，来源于江泽民的610办公室和中共内地的反邪教协会，这就是他们在中国的后台，在香港的后台就是梁振英和中联办。”

市民仗义 为法轮功讲公道话

对于为何要发起游行，香港市民法轮功问题关注组发起人熊立强



法轮功难民胜诉案入选韩国十大判决

2012年6月28日，韩国大法院终审判决法轮功学员沈先生难民诉讼案胜诉（简称“胜诉案”），近期该案入选2012年韩国“10大奠基石判决”。评审委员会给出的理由是，这项判决是韩国法院首次给予法轮功修炼者难民地位认证，同时对屈于中共外交压力而对“人权保护方面不尽人意”的韩国政府，起到警示作用。评审委员会对这项判决给予“高度评价”。

各界专家联合评审

评审委员会由韩国著名律师团体“民辩”（The Lawyers for a Democratic Society）和《京乡新闻》共同筹组，每年底都会对韩国各类案例做出年度评审，评出当年“10大奠基石判决”（对保护人权、确立法治，对社会进步起积极作用的判决）和“10大绊脚石判决”（最差判决）。

为了使评审结果客观公正，评委成员由韩国学术界、法律界、市民团体、舆论界（媒体）的各类专家组成。这次评审委员长由民辩副会长李玉贞（音译）律师担任。

参与这次评审的成员包括：西江大学林智奉教授（韩国《宪法》专家）、西江大学李昊钟教授（韩国

《刑法》专家）、汉阳大学姜盛泰教授（韩国《劳动法》专家）、《京乡新闻》的刘正仁记者，以及参与联盟（PSPD）、新社会联盟等韩国民间的人权团体。

评委：对胜诉案“给予高度评价”

入选年度“10大奠基石判决”的法轮功难民胜诉案，原告是中国籍法轮功学员沈某。他在韩国申请难民庇护时被法务部否决，沈某随后向法院提起诉讼。

今年6月28日，韩国最高法院（大法院）做出终审判决，判沈某胜诉。这也是中国籍法轮功难民申请者首次在一审（首尔行政法院）、二审（首尔高等法院），直至最高法院连续三次胜诉。

评审委将这起案件选入年度“10大奠基石判决”的理由是：1、这是法轮功修炼者首次得到难民地位认证的判决。2、这次判决对以外交关系等为由，在人权保护方面不尽人意的韩国行政部门起到警示作用。评审委说，法院把人权放在首位，从这点看可给予高度评价。

“胜诉案”轰动韩国司法界

这起胜诉案当时在韩国司法界

引起了不小的震动，因为面对中共的全面渗透和黑箱交易，韩国的三级法院在法轮功难民诉讼中做出了一致的胜诉判决，这在外界看来，韩国司法罕异地“托起了正义的天平”。

首尔行政法院在一审判决书上明确表示，“法轮功是以真、善、忍为修炼原则的身心修炼法”；“在中国国内对法轮功修炼者的镇压依然在进行中，当局（对法轮功）的态度丝毫也没有改变。”

首尔高等法院将这起案例列为重要事件，并在最高法院网站主页上，以全国法院主要判决案例登载了这起法轮功难民胜诉案。

高等法院的“判决要旨”称：“法轮功修炼者的原告在入境韩国前，即使没有积极进行法轮功活动，也未曾受到中国政府的特殊迫害，但至少在韩国滞留期间参加了法轮功相关活动，这足以达到让中国政府瞩目的程度。”高等法院据此判断，原告具备回中国后有可能受到迫害的充分理由。

胜诉案戳痛中共 孟建柱专访韩国

就在上述法轮功学员难民案件胜诉不久，中共政法委副书记、公安部长孟建柱7月13日到访韩国。

据悉，这次中共公安部长访问韩国，是自中韩建交以来的第一次，而这次恰在法轮功案件胜诉后，孟建柱突然来访。

外界认为孟建柱的突然到访显然是“醉翁之意不在酒”。因为法轮功正在洪传全球的同时，法轮功难民胜诉案又发生在与中国仅一水之隔的韩国，已经戳到了中共的痛处。

有证据显示，滞留韩国的中国籍法轮功学员在难民申请及行政诉讼期间，中共当局多次插手干预，并对韩国政府及韩国司法部门直接施加压力进行干扰。

据韩国《国民日报》此前报导，2011年9月30日，首尔行政法

院院长赵炳显在接受该报记者采访时透露，他以前任职釜山地区法院院长时，中共驻釜山总领馆一外交官对他说：“韩国不可以承认法轮功学员的难民身分”，这名中共外交官还说：“中国政府是要阻止法轮功团体的政治势力化，韩国政府怎么可以承认他们的难民身分呢。”

这是中共屡屡暗箱操作向韩国政府施压以外，韩国媒体罕见地披露了中共将黑手伸向韩国司法界。韩国舆论认为，这说明中共对于法轮功难民问题，已经脱离了外交惯例，对韩国高层施加着全方位的压力。◎



九評共產黨 引发三退大潮

到2012年12月28日截止
退出中共党、团、队总人数：

130,390,617